Вариант 1.
1.Определите недостающий элемент в ядерной реакции.Является ли он изотопом?

94 Ве + ?  --- 12 6 С + 1 0 n
 147 N + 10n ---- ? + 11 р

2.Может ли после  нескольких самопроизвольных  радиоактивных превращений получиться ядро изотопа того же химического элемента?

А.Может , после одного альфа- и одного бета- распадов

Б.может, после одного бета- и двух альфа – распадов

В.может, после одного альфа и двух бета-распадов 
Г.не может ни при каких распадах.

3.Сколько нейтронов входит в состав ядра атома  56 26 Fe?

А. 56   Б.30  В. 26  Г.82

4.Потенциальный барьер (из-за наличия кулоновских сил отталкивания), препятствующий проникновению в ядро атома , существует для ..

1)…протонов.

2) …альфа-частиц.

А.только 1         В.только 2

Б. ни 1, ни 2               Г.  1 и 2

5.Имеется 10 6 атомов радиоактивного изотопа с периодом полураспада 10 мин.Сколько примерно атомов из них испытывает  распад за 20 мин?

А. 106                      В.7.5 10 5
Б. 5 10 5                   Г.0

Вариант 2

1.Определите недостающий элемент ядерной реакции.Является ли он изотопом?
14 7 N + 4 2 He ----- ? + 1 1р
27 13 Al + 00  -----1 1 p + ?

2.Ядро изотопа урана 238 92 U  после нескольких радиоактивных  распадов превратилось в ядро  изотопа 234 92 U. Какие это были радиоактивные превращения? А.Один альфа- и два бета-распада

Б.один альфа- и один бета-распад

В. Два альфа-распада- и один бета- распад

Г.такое превращение невозможно

3.Сколько электронов входит в состав ядра атома нептуния?

А.93.  Б.0   В.237  Г. 144

4.какое из трех типов естественного радиоактивного излучения состоит из  частиц с положительным зарядом?

А.бета-лучи  Б.гамма-лучи   В.альфа-лучи  Г.такого нет

5.Имеется некоторое  количество атомов  радиоактивного изотопа с периодом полураспада 5 дней. Какая доля  из них не испытывает превращение за 10 мин распада?

А.50%  Б.25%  В. 75% Г. 0%

